KARTA ODPOWIEDZI - TEST V NAGRODA NOBLA

KATEGORIA

KATEGORIA

NUMER NUMER NUMER NUMER
TAKSONO- 2
ZADANIA priccisimd STANDARDU ODPOWIEDZ PUNKTACJA ZADANIA T:":gg:f STANDARDU ODPOWIEDZ PUNKTACJA
1 A 3.3b B 0-1 23 D 2.2b - 0-2
2 A 3.2 D 0-1 - poprawnos¢ argumen-
3 A 14§ B 0-1 tacji-0- 1 p.
4 A -3.1 C 0-1 - poprawnos¢ jezykowa
5 A 3.2 A 0-1 -0-1p.
6 Cc 3.1c B 0-1 24 Cc 2.1a/2.2 i 0-7
7 B 5.1 B 0-1 - wiasciwa forma
8 B 5.3d/5.5a B 0-1 i kompozycja opowia-
9 Cc 3.6 A 0-1 dania-0-1p.

10 A 5.1 B 0-1 - zgodnos¢ z tematem,

1" A 3.1b B 0-1 rozwiniecie tematu,

12 A 1.4a Cc 0-1 oryginalnos$¢ ujecia

13 A 3.3 D 0-1 -0-3p.

14 B 1.2b D 0-1 - poprawnos¢ stylisty-

15 B 5.3a C 0-1 czna-0-1p.

16 D 5.3g B 0-1 (dopuszczalne dwa

17 C 5.1 D 0-1 btedy)

18 D 5.3b P=2x(14x21+21x5+ 0-4 - poprawnos¢ ortogra-

14x5)=2x469=938cm’ |- ustalenie sposobu ficzna-0 - 1 p.
- na zaktadki 15% obliczenia pola catko- (dopuszczalne dwa
z 938cm’ czyli 0,15x | witego-0-1 p. biedy)
938cm*=140,7cm’ -obliczenie ilosci papieru - poprawnos$¢ interpunk-
- razem:938+140,7= na zaktadki -0 - 1 p. cyjna-0-1p.
1078,7cm’ -obliczenie ilosci papieru (dopuszczalne trzy
z uwzglednieniem bfedy)
zakfadek - 0 - 1 p. 25 G 2.3/2.5 - 0-3
- poprawnos¢ rachun- - poprawnos¢ jezykowa
kowa-0-1p. -0-1p.

19 C 5.3a L=4x5+2x14+2x21= 0-4 poprawnosc meryto-
90cm - dlugosc - ustalenie sposobu ryczna0-1p.
wstazki bez kokardy | obliczenia diugosci - wiasciwa kolejnos¢
90+25=115cm wstgzki-0- 1 p. wydarzen 0 - 1 p.

- potrzebna dlugos¢ |- doliczenie na kokarde
z uwzglednieniem -0-1p.
kokardy - zamiana jednostek
115cm=1,15m i ustalenie wyniku
-0-1p.
- poprawnos¢
rachunkowa
-0-1p.

20 D 1.1b A 0-1

21 C 1.2a/b B 0-1

22 C 1.2b/1.1b C 0-1




